UKZ Annual Conference 2024

June 13-14, 2024, Gjilan - Kosovo



Trends and challenges in the development of contemporary society

Invitation to International UKZ Conference 2024

On behalf of the Organizing Committee, I have the pleasure to invite you at the UKZ Annual Conference 2024, to present your research paper.

The conference will take place in the Public University "Kadri Zeka" in Gjilan, Kosovo, from 13-14 June 2024.

The registration and submission of your abstract: https://conference2024.uni-gjilan.net/register

Please, also invite your colleagues to whom this Conference topic may suit.

Thank you for accepting our invitation!

We look forward to welcoming you to the UKZ Annual Conference 2024!

Yours sincerely,

Prof. Ass. Dr. Arbona Xhemajli

Cheer of Organizing Committee of

UKZ Annual Conference 2024

Public University"Kadri Zeka"Gjilan, Republic of Kosova

E-mail: arbona.xhemajli@uni-gjilan.net

URL: https://conference2024.uni-

gjilan.net/